



BAJA ÉS VIDÉKE

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: BAJÁN

Kéziratokat nem adunk vissza — Bérmentetlen leveleket nem fogadunk el.

FELELŐS SZERKESZTŐ: ROTHSCHILD ZSIGMOND
KIADÓTULAJDONOS: CSERNICSEK IMRE.

Megjelenik minden szerdán és szombaton.

EGYES SZÁM 2 FILLÉR

Kiesett a vonatból.

124 millió.

Negyedévről-negyedévre, a mint a beviteli kin utatások megjelennek, mindinkább meggyőződhetünk, hogy ipart nem lehet jelszavakkal teremteni. Az iparfejlesztéshez még az állami segítség is kevés; kell hozzá tőke, munka és fogyasztási terület. A legfontosabb az, miből és ez nincs meg nálunk.

Területünk Ausztriával szemben védtelen és az osztrák iparos, ha nálunk konkurrens vállalat létesül, még veszteség árán is tönkreteszi a magyar államvasutak kedvezményes tarifái és vámentesség segítségével.

Ahol pedig az egyes osztrák iparos gyenge volna a konkurrencia letörésére, ott nyomban összefog az egész tizletág és óriási tőkével nekifekszik a magyarolásnak.

Ez persze nem volna olyan nagy veszedelem, mint amilyen, ha a mi vállalkozásaink olyan nagy tőkével dolgoznának, mint az osztrákok; de nálunk bizony egy-egy iparvállalat tőkéje nem nagyobb, mint kisebbrendű osztrák vállalat évi jövedelme és így bajos versenyezni.

A vállalatok gyakran csak az állami segítség kedvéért alakulnak és közülük több szűnik meg, mint ahány megtud állani.

A nagy tőke, amely arisztokratáink kezében van, nem mozdul; egyébként pedig koldus az ország.

A bankok iparalapításai jobbadán a szindikátsi haszon kedvéért folynak és így minden zaj mellett Ausztria ipar napról napra ránk fekszik.

A legújabb kimutatás szerint 1900-ban, tehát a nemzeti diadal felbuzdulás korában 124 millióval nagyobb értéket hoztunk be Ausztriából, mint

bármely más esztendőben. És ez így lesz végig, ha nem tudunk mozgósítani legalább egy milliárdnyi magántőkét ipari célokra, vagy külön nem válunk Ausztriától, amikor e kis tőke vállalkozásait védvámokkal tudnák támogatni.

Féltünk, hogy se így, se úgy nem lesz; legalább addig nem, amíg a földbirtokosok magukat kizárólagos nemzetnek vallják, nekik előnyös a közönség, mert természetesen Ausztriával gyarapított fogyasztási piacon drágán tudják értékesíteni, az iparral meg nem törődnek.

Ez ugyan rövidlátás, mert a földbirtokos bátran lehetne nagyiparos is, keresne a vámon és a réven és jobban boldogulna a nem birtokos is.

Csak hogy az nem fér a fejekbe, hogy keresnének ők többet, ha a proletár is keresne. Nem érik fel ésszel, hogy az Ausztriába vándorló milliárdok itthon maradnának és ezekből jutna is, maradna is mindenki számára.

Az átmenet kellemetlensége miatt inkább lemondanak az állandó boldogulásról.

Hogy is mondja a költő: »Nem írok, nem olvasok, én magyar nemes vagyok.«

HIREK.

Talán mégis lesz Baján színház. A bajai színházi bizottság legutóbb tartott ülésén elhatározta, hogy az egri színház mintájára a vásártéren a járásbírószék és a tanítóképző között homlokzattal a Mátyás király térre fogja a színházat felépíteni, illetőleg így értelemben fog javaslatot tenni a

közgyűlésnek. Hogy azt a javaslatot elfogadják-e, az még a jövő titka.

Beszélő-Zenélő-Éneklő Ujság. Ezen a címen tartja a bajai izr. nőegylet március 2-án farsangi mulatságát. Az alkalmi darabot Dr. Szirmai Vidor ur írta; közreműködnek Beszélő Ujság: »Előfizetési felhívását« előadja Weidinger Irén urleány, a »Vezércikkét« Dr. Reiter Emil ur, a »Garmond« rovatot Dr. Köller Imréné úrnő, a »híreket« Klauber Böske, Spitzer Ilonka urleányok és Dr. Hetényi János ur, a »színház« rovatot Schön Gizike urleányka, a »zene« rovatot Somkuty Sándorné urasszony és Alföldy Imre ur, a »mulatságokat« Schwartz Elza urleány, a »sportot« Szaday Mariska urleány a »közgazdaságot« Deutsch Erzsébet urleány és végül a »Beszélő Ujság« zárószavát Erdős Ilonka urleány mondja el. Az előadás kezdete este 8 órákor, belfélti díj személyenként 2 K

Kisajátítás A baja-bátaszéki Duna-híd és vasút részére szükséges terület tudvalevőleg a MAV. részéről kisajátított. A kisajátított földek és egyéb ingatlanok kisajátítási összegének 75 százalékát a napokban fizették ki a városi székház kistanácstermében. Egyik másik tulajdonos egész vagyont kapott.

A progresszív adózásért. Az egész ország érzi a mai gazdasági helyzet nyomasztó súlyát. E tarthatatlan gazdasági helyzet megteremtéséhez nagyban hozzájárult az az adózási rendszer, mely a közterhek legnagyobb részével a dolgozó milliókat A mai adózási rendszer ellen megmozdult mindenfelé a polgárság. — Most Szeged város átírata érkezett

Kiesett a vonatból. Egy fiatal bihar-megyei munkás-kie:ett a robogó vonatból. Mányi György 21 éves gálospetrii községi illetőségű legény a szerencsétlen, akivel ez a rémes eset történt. Mányi György mikor a vonatra felszállott, olyan régi, ósdi oldalajtós kocsiban helyezkedett el. A vonat robogása közben az oldalajtó igen könnyen kinyílik és így a közelben ülők a nélkül, hogy megfogódzhatnának, kiesnek a szakaszból. Mányi György a kocsiajtaja mellett ült le. Kinyitotta az ablakot s e közben történt a katasztrófa. A kocsi oldalajtaja kinyílt és Mányi György fejével zuhant le a tőlétről. A borzalmas látvány-nak a kalauz is tanúja volt és amikor a rettenetes zuhanást meglátta, jelt adott a mozdonyvezetőnek, hogy állítsa meg a vonatot. Ez meg is történt néhány pillanat múlva. A szerencsétlen Mányi György vérres fejével ott feküdt a vágányok mentén. A vonatot kísérő személyzet közül többen felségítették a megsérült Mányi Györgyöt a vonatra, melylyel Debrecenbe vitték és itt a mentők a kórházba szállították.

Szénlopások a vonaton. A mostani szénhiányon úgy segítenek egyes szabadkaiak, hogy lopják a drága pénzért sem kapható szenet. Az állomásfőnök feljelentést tett a rendőrségnek az ismeretlen széntolvajok ellen.

Füles Bagoly. Március 15-én »Füles Bagoly« címen 2 filléres élc lap jelenik meg. Az élc lapot »Pinty-úrfi« szerkeszti.

Cipőkereskedők egyesülete. A vidéki cipőkereskedők Budapesten a napokban tartották alakuló ülést, megalakítván a vidéki cipőkereskedők országos egyesületét; elnökké Holländer József zombori kereskedőt választották; az egyesület székhelye Zombor.

A zentai tiszai hid államsegélye
Az épülőfélben levő tiszai hid költségei nagy teherként nehezdednek Zenta város lakosságára. Annál nagyobb örömet keltett tehát most az a hír, hogy a kormány a megállapított államsegélyen kívül Lovászy Andor orsz. képviselő közbenjárására még 38.000 korona segélyt utalványozott ki a hidépítés költségeire. Ez összeggel körülbelül 10 százalék pótdadó kivetése lett megtakarítva.

A pálinkásboltok. Nevezetes határozatot hozott Debrecen város közgyűlése elfogadta Burger Péter

dr. indítványát, hogy a pálinkás boltokat szombat este 6 órától hétfő reggel 6 óráig zárva kell tartani. — Meg kell ezt jól érteni: szombat este 6 órakor — amidőn a munkások legnagyobb része már felvette a fizetését, nem mehet egyenesen a pálinkás boltba, — hogy ott keresményének és testi szellemi erejének egy részét eligya. De nem mehet vasárnap sem. És ez a fődolog. Vasárnap a pihenés napja, általános fizikai szempontból is, mert aki hat napig az önfentartásért és nem kedvtelésből dolgozik, annak más pihenő napja nincs; már pedig e nélkül további munkához friss erőt nem gyűjthet. A törvény sok mindenféle ipari munkára terjesztette ki a vasárnapi munkaszünetet. Ujabbban a postások sem hordják ki vasárnap a csomagszállító leveleket meg a pénzesutalványokat. Mindenbe bele kell nyugodni és később meg is szokjuk az új állapotot. De a pálinkásboltok korlátlan időig lehetnek nyitva. A pálinkásnak külön privilegiuma van. Micsoda erőhatalom működik itt közre, hogy éppen ez az egy, a testet szétbontó, lelket furdító ital, alkohol ő fensége, leküzdhesse minden korlátot. Nem lehetne ez másképp? Debrecen városa megmutatta, hogy lehet. Csak ki kell mon-

dani, hogy szombat este, amikor a friss pénzzel ellátott munkás, paraszt, vagy napszámos inkább van a kísértésnek kitéve, valamint templomjáró, pihenő napokon be kell zárni a pálinkásboltokat. — Igaz, hogy nemes Debrecen városának hat esztendei gondolkodásába került, amíg ezt kimondta, de ez most már ott rendben van. Ezt a kérdést nálunk is fel kell vetni és megoldani. Mondjuk ki, hogy ez közbotrány és közveszedelem, melyet minél előbb el kell magunktól háritanunk.

Schneider Margitka ügye. Salgó Béla színész, aki dr. Schneider Kornél árvájának, a kis Margitkának állítólagos mostoha és gyámjaja, tegnap Zomborban időzött. Lépéseket tett a gyámhatóságnál, hogy a kis Margitot, aki a budapesti Angol kisaszonyok zárdájában van internálva, kiszabadítsa. Az odiosus ügyet különben átadta Dr. Pataj Sándor ügyvédnek, aki most már azon lesz, hogy ezen majdnem országos botránnyá fajult ügyet minden törvényes eszközzel megoldja. — Munkatársunk beszélt Salgóval, aki roppantul elkeseredve panaszkolt, hogy az elhunyt Schneiderné rokonait sem engedik közelébe az internált leányhoz. Azt is megcáfolta Salgó, hogy a zombori árvaszéknél — mint a lapok annak idején írták — a leány örökségéért 100.000 K volna elhelyezve. Az egész hagyaték — mit okmányilag igazolt — 31600 K tesz ki. Végül azt mondja Salgó, ő szívesen itt hagyja Margitot, ha sorsával megelégedve, Magyarországon akar maradni. Érdekes lesz tehát ezen afférnek megoldása.



Dr. BANYAI

FOGORVOS SZABADKÁN.

Lakik: Kossuth-utca, Prokesch házában Május 1-től az emeleten. Készít a tudomány legujabb vívmányai szerint a legutányosabb árban rágásra alkalmas fogokat és fogsort, szájpaddalás nélküli fogakat, melyeket nem kell kivenni a szájból, mindennemű

piombálásokat jótállás mellett!

Fogkötszítést és fogtisztítást Foghuzás fájdalom nélkül beoltással! Hivatalnokok, tisztviselők, vasutik és családjaik részére jelentékeny árkedvezmény Szegényeknek ingyen. Rendelés egész nap.

Új üzlet megnyitás! Van szerencsém értesíteni a t. közönséget, hogy helyben, Deák-utca Veres-féle házában, Löwy Testvérek mellett az »Arany csillag« hoz címzve f. évi március hó elején ~~14~~ nűrn, bergi, diszmű rövid, úri- és női divatárú üzletet nyitok. — Rakiáron tartok nagy választékban: menyasszonyi korszorukat fátlyokat, művirágokat, szallagokat, csipkéket, himzések, ruhadiszeket, stb. — Több évi tapasztalataim és eisőrendű gyérosokkal vató összeköttetéseim révén azon kellemes helyzetben vagyok, hogy üzletemben bevezetett árukat versenyképes árakban bírom a n. é. közönség rendelkezéseim bocsájtani. — Szolid és pontos kiszolással igyekezvén a nagyérdemű közönség : : **VUKOVITS GERŐ.** bizalmát kiérdemlni, miért is nagybecsű támogatásukat kérve, maradtam teljes tisztelettel : : : : : : : :

Vigyázat! GRAMONOKBA sok felületesen összeállított silány gyártmány kerül forgalomba. Valódi trombitakarú eredeti amerikai **Gramofon** (beszélőgép) gyári áron csakis egyedül **DEUTSCH IZIDOR** optikusnál **SZABADKÁN** Kossuth utca 20. szám 20 forinttól feljebb kaphatók. Minden létező ének és zene **GRAMOFON-LEMEZEK** a legnagyobb választék. Lejátszott és törött lemezeket becserelek. **Ponográfok 3 forint 75 krtól feljebb.** Amerikai »**GOLUMBIA**« **Fonograf** hengerekben legnagyobb választék. **Framofon** vagy **Fonograf**-javítást azonnal jótállás mellett eszközölk. **Angol Gramofon**-tűkből (melyek a lemezeket kímélik) gyári lerakat. **Gyári árak!** Részletfizetés esetén se drágább; Gyári árak!

Rablótamadás. Hétfőn este veszedelmes kalandja volt Schwartz József iparossegédnek. Éjjel 11 óra körül három fűtykőssel felfegyverkezett suhanc megtámadta és pénzt kérték tőle. Schwartz, elsütötte revolverét és segítségért kiabált, mire a rablók elmenekültek.

Csantavéri kiházasító egyesület kimondta a felszámolást, felszámolóul megválasztotta dr. Békefy Károly ügyvédet és Szolkola Gyula községi jegyzőt. A szövetkezetnek veszteséggel igen sok csantavéri és adai embert és a szegény emberei közül igen sokat felette súlyos anyagi bajba keverte.



Hirdetéseket felvesz a
kiadóhivatal.

Botrány a Kossuth utcában. Szabadkán vasárnap délelőtt kínos elenet játszódott le a Kossuth utcán. Két közismert urinő pofozkodott egymással. A rendőr, miután felírta nevüket, szelnek eresztette a két harcias uriaszonyt. A botrány oka: Keresd a férjet!

Nagy ruhavásár. Gyönyörű szép tavaszi és nyári ruhák érkeztek Földes Samu szabadkai uri ruha áruházába. A közeledő husvétii ünnepekre való tekintettel jutányos árak mellett folyik ez áruházban nagy ruhavásár.

Értesítés.

Van szerencsén a n. é. közönség szives tudomására adni, hogy helyben, Petőfi-utca 61. szám Hartmann házzal szemben a mai kor igényeinek teljesen megfelelő

bőrönd, kézi- és utitáska

műhelyt rendezem be. Szakképzettségem folytán azon helyzetben vagyok, hogy a f. vevőközönséget legolcsóbban és a legkényesebb igényeknek megfelelően kiszolgálhatom. — Szives pártfogásukat kérve vagyok tisztelttel

Schláger Henrik.

E szakba vágó javítások a legolcsóbban és jutányosak elfogadtnak. Ugyanott egy tannonc felvetetik

Ki akar fehér és sima arcbőrt?

Az használja a

Viktória Arczkrémet!

mely nemcsak hófehérré és bársonysimává teszi az arcbőrt, de eltünteti 1-2 nap alatt szeplőt, májfoltot, bőrvörösséget, mittessert pörsenést, pattanást. Puhítja, ifjítja, üdíti, finomítja az arcot és kezét.

Ara 1 korona tévelykenként. A női szépségnek egyik főkeilleke a tisztaság, hófehér kéz, ez elérhető

MÁRIA TEJVÍZ kifinomító használata által, mely 3 nap alatt a legelhanyagoltabb kezét is bársonysimává és hófehérré teszi kitűnő a kézfelrepedése, vörössége és minden a kézen előforduló tisztatlanság ellen. 1 óveg ára 1 korona. Mária szappan 50 fillér. Viktória arczpor, fehér rózsás és krém színben 1 korona 50 fillér dobozonként. Kapható az egyedüli készítőnél, SYPOSS KALMAN gyógyszerésznél Milassin gyógytár Szabadkán. Vidéki megrendelések utánvétel, vagy a pénz előleges beküldése mellett eszközöltenek.



Kramer Antal jelenlegi

üzleti napsátrai

jutányosan eladó. — Ifkovits Pál lakatos Szabadka, Bányaköz.

Legajánlatosabb és legjobb

sorsjegy

A konvertált jelzálog sorsjegy!

Évente 6 húzás!

Évente 6 húzás!

Főnyeremény egy millió korona

Ajánlunk a napi árfolyamon betétre 15 K foglalót.

Részletre:	1 drb	35 havi	5.— K
	2 drb	35 havi	9.70 K
	3 drb	35 havi	24.— K

Már az első részlet lefizetése ellenében kiszolgáltattuk az eredeti sorsjegyek sorozat és számát tartalmazó törvényes részletivet.

A vevőt azonnali játékjog illeti meg, tehát az esetleges nyeremény már a vevő tulajdonát képezi.

Délvidéki általános takarékpénztár és vénytársaság bank és váltóüzlete Szabadkán.

FIGYELEM!!

VÉGRE SIKERÜLT!!

Hosszas utánjárás és prótekcio után a

„Karlbádi Gyógysonka”

eredeti beszerzési forrását megtudnom és a **bizárolagos raktárt** Szabadka és vidéke részére **kizsitosítani** A különleges főzés titkát és módját elsajátítottam, s így abban a kellemes helyzetbe jutottam ezután az igen tisztelt vevőimet, hogy kiváló finom minőségű naponta frissen főzött

Karlsbadi-Sonkat“

szereshet be nálam. Egyszeri vétel mindenkit meggyőz a fentiek valódiságáról.

Kiváló ízlettel

SUGÁR MANÓ.

NAGY RAKTAR A LEŐ UJABB
DIVATU NŐI- ÉS GYERMEK-
KALAPOKBÓL.

KÖVECSERZSIKE

NŐI KALAP ÜZLETE
SZABADKA, KOSSUTH-UTCA

Gyászkalapok azonnal készíttetnek. — Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltenek

Cs. s kir. Adriai Biztosító tarsulat

MAGYARORSZAGI KERÜLETI FŐÜGYNÖKSÉGE
SZABADKÁN, VI. KÖR, 99. HSZ.

Elvállal mindennemű tűz, jég, élet, biztosítási, betőres s baleset elleni biztosítást legjutányosabb árak mellett.

Tasak ajánlatot s prospektus kérem! Kerületi főügynök:

Halbrohr Sándor

Széchenyi-tér, Dr. Klein Adolf féle ház

ÚJ ÜZLET MEGNYITÁS

Van szerencsén a n. é. közönség tudomására hozni, hogy a régi halpíacon, Geiger I. féle volt helyiségben mai kornak megfelelő

gyermek, leány s férfiruhákat valamint fehérenemű s **babakelengyék** készítő üzletet

s ezekét a legjutányosabb árban gyorsan s pontosan készítem. Tisztelettel

SEFSICS MÁTYÁSNE.

Tisztelettel értesítem, hogy az Angol Gentry-BOSTON-TANC színes szőnyögről változataival módszerem által 2-3 óra alatt elszőnyegítható. Kivántra magánoktatás a házban. Telefon 20-374. Tisztelettel LANDAU GEFZ, okt. tanc.

ÚJ ASZTALOS MŰHELY

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szíves tudomására hozni, miszt rint BAJA, a Petőfi Sándor-utca 81. sz. alatt saját házámban egy a mai kor igényeinek teljesen megfelelő

BUTOR ASZTALOS

műhelyt rendeztem be.

Készítek mindennemű háló, ebédlő és garson szobákat és mindenféle lakberendezést.

Szolid kivitelű izésem munka.

Saját készítményű árut állandóan raktáron tartok.

Tisztelettel

IFJU STOLL JOZSEF

asztalos mester.

PÉNZ!

Törlesztéses készpénz-kölcsönt.

földbirtokra, a birtok értékének háromnegyed részéig, három és fél, 4 és 4 és fél százalék alapon, 10-től, 70 évig törleszthető. Régi terhek sokkal magasabb összegre és olcsóbb kamatra átváltoztattatnak. A kölcsön a fél kezéhez fizetetik. **Gyorsan eszközöl!** minden előleges költség nélkül!

Klauber S., bankbizományi irodája Baja.

Tóth Kálmán-tér, a plebánia templom mellett.

ÚJ FÜSZER és RÖVIDÁRÚ-ÜZLET.

Van szerencsém a n. é. közönségnek szíves tudomására hozni, hogy a Csernovits Gerő-utca sarkán (Rukavina pék volt házában)

fűszeres rövidárú-üzletet

nyitottam. — Raktáron tartok mindennemű fűszereket, rövidárúkat, továbbá húsneműeket, sajtkülönlegességeket, halakat, konszerveket és csemegéket.

Tisztelettel

RIESZ BÉLA.

Elegánsan és olcsón az ruházkodik, aki felkeresi

Földes Samu

kész férfi és női-ruha-üzletét!

Nagy választék!

Raktáron tartanak:

Divatos férfi öltönyök	8	frt	50	és feljebb
Férfi felöltők	9	—	—	—
Férfi körgallérok	9	—	—	—
Gyermekruhák	3	—	—	—
Divatmellények	2	—	50	—
Női kabátok	5	—	50	—
Női és leány gallérok	5	—	50	—

Külön ruha kikölcsönző osztály!

Salon frack

és smocking öltönyökben!

Szolid árak! Pontos kiszolgálás! Hazai gyármány! Ruhák mérték szerint elegáns kivitelben készíttetnek.



Nedves lakások szárazzá tétele

— az ember legdrágább kincsének — az egészség megóvása szempontjából — elengedhetetlen szükség De csakis

természetes asphalttal

érhetjük el biztosan a célt; minden egyéb anyag alkalmazása költséges hiábavaló kísérletezésnek bizonyul. Megrendeléseket elfogad és jóvállás mellett pontosan teljesít a vidéken is:

Karsai Bertalan

a Magyar asfalt részvénytársaság és a Magyar kerámiaipár képviselője SZABADKÁN. Elvállal mindenféle asfaltburkolat készítését

Szabadka legjobb szórakozó helye az

„Otthon“ kávéház.

Estenkint különözi zene

A központi vászonáru és kelengye vállalat Budapestről

TELEFON 160.

a mai nappal fióküzletet nyitott

TELEFON 190.

Szabadkán, Petőfi-utca 80. sz. Dohány fakereskedő mellett. Tizenkét nagyterjedelmű üzlet egyszerre vásárolja óriási szükségletét s így magyarítható meg, hogy SZEPESSÉGI és egyéb hazai VASZNAK, ASZTALNEMŰEK, ZSEB KENDŐK, SZŐNYEGEK, AGY- és ASZTALTERITŐK, FÜGGÖNYÖK minden minőségig méltányos áron kaphatók.

külön menyasszonyi kelengye osztály

Vételkényszer nélkül bárkit szívesen látunk, hogy meggyőződhessék, hogy distingvált és legkényelmesebb izlésnek megfelelő árukat tartunk. Előnyös fizetési feltételek! Ne csak szóval, de tettel is pártoljuk a hazai ipart! Üzletvezető: SZANTO

Ha köszvényben, reumában, ischiasban szenved, vegyen egy üveg

DR. FLESCHE-FÉLE

KÖSZVÉNY-SZESZT

mely csúzt, köszvényi, reumát, kéz, láb, hát- és derékfájdást, kezek és lábak gyengeségét, lábalmak és daganatokat biztosan gyógyít. Holás a legfröfölebb idő alatt észlelni. Kapható

Dr. Flesch E. M. „Magyar korona“ gyógy-szerkezetben,

GYÖR, BAROSS-ÚT 24. SZÁM

Másfél deciliteres üveg ára 2 K. Hazamozó használatra való »Családi« üveg ára 5 K. 2 lit, vagy 2 »Családi« üveg rendelését már természetesen, utánvétel nélkül.



Weitzenfeld Márczel

kender, kötél, zsinog zsák, ponyva és lopokróc raktára Szabadka, (Kovács-utca 294.) Telefonszám 190.

Gabona zsák 4 nyűstös 30, len zsák 40 krtól. Borszűrő zsák. Kötélárak u. m. istrang kötőfék, rudálló kötelek stb. legolcsóbb árban, csakis l. kenderből legjobb minőségben. Vízmentes és rostáló ponyvák négyzetméterenként 40 krtól. Tennis pályák teljes berendezése 100 korona. Függő ágy (hengemate) 3 korona. Halászháló, torna-szerek a legolcsóbb árban. Lotakaró hálók 10 koronától kezdve; Lópokroczok gyári raktára.

